52103 LOGICUS

KATEGORIE 04

CISLA -3 body

Cisla (0-30) jsou v siti uréitym zpasobem
rozhazena. Jestlize vis, jak tdhnou figurky
v 8achu (staci jedna), snadno odhalis
skryty systém a doplni$ chybégjici Cisla.
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MAGICKY ROK -1 bod
Soucet tfi sudych Cisel je 100.
Jestlize prvni Cislo vynasobi$ dvanacti,
druhé tficeti a tfeti padesati dvéma
a vysledky spocitas, dostanes Cislo 2000.
Ktera tfi suda Cisla mame na mysli?

TYKADLA - 3 body

Kruhy zobrazuji sidlo brouka, odkud vystrkuje
sva tykadla. Cisla vyjadfuji délku (pocet policek)
takto vystréenych tykadel. Tykadla mohou tréet ze

sidla jen vodorovné a svisle, a to jen pfimo bez
zalomeni. Nemusi byt vystr€ena do v8ech smérd,

ale nemohu se kfizit a na jedno poli¢ko muze

dosahnout vzdy jen jeden brouk. Dokresli

vSechna tykadla tak, ze v kazdem fadku a sloupci

zUstane jen jedno volné poli¢ko na ¢erny kruh.
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- MLADSI ZAcCI

SOUVISLOST -1 bod

Vyhledej vSechny souvislosti skryté v obrazci

a urci, jaké Cislo se skryva za otaznikem.
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PISMENA - 5 bodii
Kazdé pismeno pfedstavuje jiné Cislo v intervalu
od 0 po 8. Nahrad pismena témito Cisly tak,
aby platilo vSech 6 prikladé. Nezapomen, Ze
G je liché Cislo, H je sudé Cislo, €islo
skryté pod pismenem C je o 8 vétsi nez Cislo
skryté pod pismenem D, v8echna trojciferna
Cisla jsou mensi nez 499 a GC je délitelné 3.

FD x GBB = AGD

+ - :
GHF - GC= GFH
GEF- GAI= FB

PRICKY - 3 body
VSechny kruhy pospojuj pfickami
v naznacenych smérech.
PFicky se nemohou kfiZzovat a
z daného kruhu jich vychazi tolik,
jaké Cislo je v ném napsané.
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KATEGORIE 04 - MLADSIi ZAcCI

SUDOKU - 3 body

Do kazdého poli¢ka vepiste jedno Cislo od 1 do 6
tak, aby se Cisla neopakovala v zadném fadku,
sloupci, ani v zadném ze Sesti vyznacenych

obdélniku. TRIBARVY -1 bod
Pani Bila, pani Cerna a pani Modra
1. 2. se zaSly osveézit, pfitemz napoje
méli bilou, ¢ernou a modrou barvu.
1 5]2 6 3]16[5(4 Jedna z dam ma bilé Saty, druha ¢erné
3 4 3 a tfeti modré. Nahle pani v bilém fekne:
3 1 4 1 ) "Kofola je dobfe chlazena, ale nesedi
5 ) 6 ) ] mi k mym Satdm. A navic ani jedna
Z nas nema oblecCené Saty takové barvy,
S 1 1 jaké ma své jméno." Pani Cerna se
6 413 5 3[5]4]1 rozhlédne a kamaradce prisvédci.

Jaké Saty meéla pani Modra?

SOUVISLOST ¢. 2 -2 body
Odhal vzajemnou vazbu mezi Cisly
a pfi jejim zachovani doplf posledni Cislo.

9133|357 NAMORNI FLOTILA - 3 body
Doplri polohu vSech vyobrazenych

5 6 7 4 6 2 plavidel tak, ze se jejich policka nebudou
nikterak dotykat (ani rohy). Cisla po

obvodu udavaji, kolik ¢tvereckl v
1 6 5 8 4 pfislusném fadku nebo sloupci ma
byt témito plavidly obsazeno.

TABULKA - 3 body

V&ech deset &islic od nuly 10 ] 2 qmmp
az po devitku vepis do obrazce \ 2 Kiizniky
tak, aby naznacené soucty 15 ' 1 GHD @ED
u vSech radku a SlOUpCE] 1 Torpédoborce
souhlasili. Kazdé Cislo muze 2 ab @b @
byt pouzité pouze jednou. / 1 P.on:ky‘ -
14 LN 513
4 v 5
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VETRELCI -3 body 2222230412
Pouze sedm obrazkd je stejnych. Dva se
od nich odlisuji. Urci, které to jsou.
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52103 LOGICUS

KATEGORIE 04 -

5 OTAZNIK - 2 body

Cisla jsou do tabulky zapsana jistym

logickym zplasobem. Které Cislo patfi
na misto s otaznikem ?

2 5 8 22
13 20
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OKNA -1 bod

Devét oken v domé neni usporadano
nahodné. Okno v pravém dolnim rohu
je zakresleno bez rozdéfovacich pricek.
Je na Tobé, abys je logicky doplnil.

BLACK & WHITE - 3 body
Kazdy ¢tverec v miizce obsahuje bud ¢erny
nebo bily kruh. Podminkou je doplnit volna
policka takovymi kruhy, aby vzniklo nepferusené
seskupeni bilych kruht a nepferuSené
seskupeni ¢ernych kruhl. Spojeni
kruh( je mozné jen vodorovné a svisle.
Nesmi vzniknout Sikmy dotyk koncu
samostatnych ramen stejného seskupeni
(viz ukazku) a ani shluk ¢tyf navzajem
se dotykajicich kruh( stejné barvy.

MLADSIi ZAcCI

PTACI NA STROME - 2 body
Na dubu, ktery ma 6 vétvi (tfi vlevo a
tfi vpravo), je 6 hnizd rdznych ptaka.
Svorné tu ziji sojky, datli, drozdi, zluny,
kavky a divoci holubi. Ur¢i, jak a na které
vétvi jsou umisténa hnizda ptaku, jestlize
sojky jsou nalevo od holubu, drozdi napravo
od Zlun, sojKy jsou vy$ nez hnizdo zlun, holuby
zase niz nez datli, ktefi maji hnizdo na
jiné strané dubu, nez je hnizdo sojek.

SKLADACKA -2 body
Z jednotlivych dilkd sloz pismeno T
a az to budes mit, nakresli, jak se Ti
to podafilo. Dilky mGzes libovolné
otacet a také zrcadloveé obracet.
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KRALOVSKY LEV -2 body KATEGORIE 04 - MLADSI ZACI

Na prvnim obrazku vidi§ znazornéného lva. SUDOKU JINAK - 5 bodt
‘ Jednotlivé ¢tverecCky jsou na druhém obrazku Do obrazce vloz Cislice 1 az 6 tak, aby
zpfehazené. Zjistis i bez vystfihovani,ktery v kazdem fadku, sloupci i obou
CtvereCek (napr. a1) chybi? uhlopfi¢kach byli vSechny Cislice.
\ 1 2 3 4
. ¥4
o 13N
P | /
b

N A
s

Cc
Jinl |
=d
d
MINY - 3 body
V mfiZce se ukryva 20 min, ale nachazeji se
jen v prazdnych poliékach. Cisla v mfizce uréuiji,
kolik min se nachazi v okoli takového Cisla.
Dokresli polohu vSech min.

R

ROBOT - nejlepsi feseni 4 body, druhé 2 body,
treti 1 bod, ostatni bez bodu.
Najdi optimalni misto vyobrazeného robota v obrazci,
ktory zakryje policka, jejichz Cisla daji nejvétsi soucet.

2 1 1 2 Robot vSak nesmi zakryvat ¢erné policko,
3 2 Vzor pro 8: ale muZe byt otoSeny na v§echny 4 svétové strany.
2 0l2 1 Polohu robota zakreslete tak, ze barevné vyplinite ta
1] @[3 1 2 policka, ktera svym télem zakryje.
2 1
1 2 9/8/7/6/5(4(3/2/1/0(9/8|7|/6|5|4
2 0 1 1 8/7J5/4(3(2/1]/0/1]/2/3]}5/6|7
0 32 2 7|6]/5(4[3[2Jll0[1]2]3]4]5]6(7 8
2 0 6/5/4/3/2|/1/0/1/2|/3/4/5/6/7|8|9
1T 12 T 11 5/4/3JJJ1]0][1]2[3][4[5[6[7[8]9]0
4/3/2]1/0[1/2[3]4]5 6l 8/9]0]1
Do obrazce vepis vSechna Cisla od 0 - 9 tak, ze f ;ﬁ; g 2 g g g ;ﬁg 2 ; § i
soucet dvou sousednich Cisel se rovna Cislu ve ol112/3/4/5/ 67 890112345
stfedu nad nimi. V pfipadé, Ze je soucet vetSi nez 9, 1]2]3[4|5/6/7/ sl o[1]2[3]4]5]6
vpisuje se jen Cislice na jednotlkoveé pozici. Napf. 213l4l5/6/7/8l9l0/1]/2/3/4|5]6|7
ve vzoru 14 = 4. Pro dalSi kroky se uz pocita s 3/4/5/6/7(8/9/0/1/2(3/4/5/6/7|8

kracenou hodnotou (napfi.4 - ne 14). Prozradime,
Ze pétka neni na kraji.

8

Vzor: 4 4
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KATEGORIE 04 - MLADSIi ZAcCI

DVE POLOVINY - 2 body

Rozdél obrazec na dvé Casti tak, aby kazda
méla stejny tvar a obsahovala stejny pocet
poli¢ek, kruht a pétiuholnikid. Rozdéleni
ved jen po poliCkovych linkach.

PISKVORKY - 1 bod Cast jsme uz naznadili.

Najdi jediny (pfedposledni) spravny tah
toho hrace, pfi nemz protihraC uz nema QO 10O e - oe
Zadnou moznost odvratit svou prohru. Své O ol =
feSeni ozna€ O nebo X do konkrétniho O o leol®
poliCka v obrazci. S ®
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HVEZDA - 2 body
Dopli chybéjici Cislo na cipu hvézdy.
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CIK CAK - 4 body

Prejdi od startu do cile pfez vSechna 7 16
policka tak, ze v pribéhu své cesty 11 5
budes$ pravidelné prochazet policka
v poradi A-B-C-D-A-B-C-D atd. Tva
cesta se pfitom nesmi vzajemné 121 19 25
prekfizit, pfi¢emz z policka na 361
sousedni policko mizes
prechazet vSemi sméry.

KOSTKY - 2 body
Priklad: Které kostky muzes sloZit z rozloZeného obalu?
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